
平成２7年１０⽉
姫路商⼯会議所

１．調査目的：当所会員事業所の経営計画について調査し、今後の意⾒活動等に反映すること。

２．調査期間：平成２７年９⽉１５⽇ 〜 平成２７年９⽉３０⽇（１６⽇間）

３．調査方法： （１）市内に本店を置き、ＦＡＸ番号登録のある当所会員事業所

（２）平成２７年度第２四半期景気動向調査とあわせて調査
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※規模別の集計は、中小企業基本法の基準を参考にして、
次のように分類する。
【小規模】
卸売業、小売業、飲⾷・宿泊業、医療・福祉、教育・学習⽀
援業、サービス業では「1〜5⼈」、それらを除く業種では「6〜
20⼈」以下の区分。
【中規模】
小売業、飲⾷・宿泊業では、「21〜50⼈」以下、卸売業、医
療・福祉、教育・学習⽀援業、サービス業では「51〜100⼈」
以下、それらを除く業種では「101〜300⼈」以下の区分。
【大規模】
上記を除く区分。
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 卸売業 10.8％ 163   

 製造業 20.5％ 311   

55   3.6％ 運輸業

1,515   
5,207 1,515 29.1％

 建設業 19.7％ 299   

（回答事業所の業種別構成比）
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回答率

全 体 100.0％

（回答率）

【特別調査】
（平成２7年度第２四半期）

経営計画に関する調査



－ １ －

（問１）自社・自事業所の経営計画の作成について、該当するものを1つ選んで○で囲んでくだ
さい。

【経営計画の作成】

○全体の回答割合は、「作成している」が
38.3％、「作成していない」が61.7％であった。
○規模別では、規模が小さいほど「作成してい
ない」と回答した事業所の割合が高い傾向にあ
る。
○業種別では、小規模事業所の多い建設業
などで「作成していない」と回答した事業所の割
合が高い。
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－ ２ －

（問２） 問１．で「１．作成している」を選択した場合、下記の各項目について該当するもの
をそれぞれ1つ選んで○で囲んでください。

【計画内容】

○全体の回答割合は、「売上・利益等の目標
を設定している」が65.7％、「目標設定に加え
て、目標達成に向けた具体的方法まで策定し
ている」が34.3％であった。
○規模別では、規模が小さいほど、「目標設定
に加えて、目標達成に向けた具体的方法まで
策定している」と回答した事業所の割合が少な
い傾向にある。
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【計画期間】

○全体の回答割合は、「短期（１年程度）」
が58.4％、「中期（３年程度）」が28.8％、
「⻑期（５年以上）」が12.8％であった。

○規模別では、大規模事業所で、「中期（３
年程度）」 「⻑期（５年以上）」の回答が
多い。

－ ３ －
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－ ４ －

（問３） 自社・自事業所の強み（⻑所）・弱み（短所）について、それぞれ該当する番号を
記入してください。（複数選択可）

（全体）
○強み（⻑所）の上位5つの回答割合は、「受注・顧客対応に対する柔軟さ」が48.6％、
「商品・サービス・技術の独自性」が26.4％、「商品・サービス・技術の多様さ」が21.1％、「⼈
材」が9.8％、「営業・販売⼒」が9.3％であった。
○弱み（短所）の上位5つの回答割合は、「営業・販売⼒」が25.1％、 「⼈材」が20.7％、
「価格競争⼒」が16.6％、「企画・開発⼒」が13.9％、「IT活⽤」が11.5％であった。
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－ ５ －

（規模別）

○強み（⻑所）の規模別の回答については、規模が小さいほど回答が少ない傾向にあり、特に
「営業・販売⼒」「⼈材」「財務体質」などで回答が少ない。
○弱み（短所）の規模別の回答については、「⼈材」「価格競争⼒」など、大規模事業所でも
回答が多い項目があった。
○小規模事業所においては、「わからない」の回答も強み（⻑所）・弱み（短所）ともに多い。

【強み（⻑所）】【弱み（短所）】
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－ ８ －

－ ＭＥＭＯ －



姫路商⼯会議所 総務部

〒６７０－８５０５ 姫路市下寺町４３番地

ＴＥＬ：０７９－２２３－６５５０（直通）
ＦＡＸ：０７９－２８８－００４７

【 問い合わせ先 】

ＵＲＬ：http://www.himeji-cci.or.jp/


